



## Ταυτότητα Προσφερόμενης Σύμβασης

Όνομασία Τιμολογίου	Πάγια Χρέωση Προμήθειας (€/μήνα)	Σταθερή Χρέωση Προμήθειας (€/MWh)	Έκπτωση Πάγιας Χρέωσης Προμήθειας	Έκπτωση Power+Gas στη Σταθερή Χρέωση Προμήθειας (€/MWh) (σύμφωνα με τον όρο 2 των ΕΙΟΣ*)
Φυσικό Αέριο Οικιακό Αυτόνομο Value Gas Safe	9,90	42,90	Για τους μήνες κατανάλωσης Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο, παρέχεται 100% έκπτωση στην Πάγια Χρέωση Προμήθειας	3,00
Φυσικό Αέριο Οικιακό Κοινόχρηστο Value Gas Safe	9,90	42,90	Για τους μήνες κατανάλωσης Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο, παρέχεται 100% έκπτωση στην Πάγια Χρέωση Προμήθειας	3,00

Στις ανωτέρω χρεώσεις δεν συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 6%.

Ειδικότερα για το τιμολόγιο Οικιακό Αυτόνομο Value Gas Safe και το τιμολόγιο Οικιακό Κοινόχρηστο Value Gas Safe ισχύουν τα ακόλουθα:

A. Ο τύπος τιμολογίου είναι Σταθερό.

B. Το τιμολόγιο δεν περιέχει Μηχανισμό Αναπροσαρμογής.

Γ. Η Προϋπόθεση για να λάβει ο πελάτης την έκπτωση Power+Gas είναι ο Πελάτης να διατηρεί ενεργή σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας με τον Προμηθευτή υπό τον ίδιο ΑΦΜ, στο πλαίσιο της οποίας η παροχή ηλεκτρικής ενέργειας του Πελάτη εκπροσωπείται από τον Προμηθευτή (τα στοιχεία της παροχής συμπληρώνονται στην εμπρόσθια όψη της παρούσας αίτησης).

Δ. Απαραίτητη προϋπόθεση για την αποδοχή της παρούσας αίτησης είναι να υπάρχει σύνδεση φυσικού αερίου, ενεργοποιημένη ή μη, της εγκατάστασης του Πελάτη με το σύστημα ή το δίκτυο, κατά τα οριζόμενα στην ισχύουσα νομοθεσία.

Εάν η χρονική περίοδος της καταμέτρησης, στην οποία αφορά ένας εκκαθαριστικός λογαριασμός, είναι διαφορετική του μήνα, οι ανωτέρω χρεώσεις παγίου θα εφαρμόζονται κατά την αναλογία ενός συντελεστή αναγωγής ημερών (ημέρες πραγματικής εκκαθάρισης/30).

Τα οφειλόμενα ποσά για την ποσότητα φυσικού αερίου που προμήθευσε ο Προμηθευτής στον Πελάτη θα υπολογίζονται βάσει των ανωτέρω χρεώσεων (Χρεώσεις Προμήθειας). Σημειώνεται επίσης, ότι ο λογαριασμός κατανάλωσης που θα λαμβάνει ο πελάτης θα περιλαμβάνει και τα οφειλόμενα ποσά που αντιστοιχούν στις χρεώσεις που βαρύνουν τον Πελάτη και αφορούν υπηρεσίες σχετικές με την προμήθεια φυσικού αερίου που παρέχονται από τρίτους, καθώς και σε ανταποδοτικά τέλη, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία (Ρυθμιζόμενες Χρεώσεις) καθώς και τα οφειλόμενα ποσά που αντιστοιχούν σε χρεώσεις που βαρύνουν τον Πελάτη και αποδίδονται από τον Προμηθευτή σε τρίτους (π.χ. φόροι, τέλη, εισφορές, ποσά άλλης φύσεως) σύμφωνα με τα εκάστοτε οριζόμενα στη νομοθεσία (Λοιπές Χρεώσεις), κατά τα ειδικότερα προβλεπόμενα στους Γενικούς Όρους της Σύμβασης. Στη συνολική αξία (χρεώσεις προμήθειας, μεταφοράς, διανομής ΕΦΚ) επιβάλλεται Φ.Π.Α. 6%.

### ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

(α) Στα καταστήματα της Protergia, (β) Με πάγια εντολή χρέωσης του λογαριασμού στις συνεργαζόμενες με την Protergia τράπεζες, (γ) Στα ταμεία των συνεργαζόμενων με την Protergia τραπεζών, (δ) Με web banking ή phone banking στις συνεργαζόμενες με την Protergia τράπεζες, (ε) Με οποιαδήποτε κάρτα (εκτός από Diners & American Express) στο www.protergia.gr ή στο protergiaApp ή στο www.livepay.gr, (στ) Στο δίκτυο καταστημάτων COSMOTE & GERMANOS.

Δείτε αναλυτικά τους τρόπους πληρωμής και τις συνεργαζόμενες με την Protergia τράπεζες, στο [www.protergia.gr/el/tropoi-plinwmhs](http://www.protergia.gr/el/tropoi-plinwmhs)

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ

Όνοματεπώνυμο

Κωδικός Συνεργάτη

Βεβαιώνω την ακρίβεια των αναγραφόμενων Στοιχείων Πελάτη για τα οποία έλαβα γνώση εκ των πρωτοτύπων και εξακριβώσα. Βεβαιώνω ότι ο αιτών υπέγραψε ιδιοχειρώς ενώπιόν μου.

Υπογραφή / Σφραγίδα Πελάτη

Τόπος

Υπογραφή Συνεργάτη